1A 110BNI\ ¢ eN13ydebiog\aubiA\ealY Y4oM Uowwo) - yDYSS\EBES'S\VOVYS S\

ALLT TIMBUR SKAL VERA POLID GEGN FUASVEPPUM, SVO SEM
KJARNVIDUR FURU EDA GRENIS EDA GAGNVARID SAMKVAMT

CLT SKAL UPPFYLLA KROFUR ST EN 16351.

LAGMARKI VERA i STYRKLEIKAFLOKK C18/T1 SAMKVAMT

LIMTRE SKAL UPPFYLLA KROFUR ST EN 14080 0G AD LAGMARKI

VERA 1 STYRKLEIKAFLOKK GL2&.
BYGGINGARTIMBUR SKAL UPPFYLLA KROFUR iST EN 14081 0G AD

IST EN 338/IST INSTA 142 NEMA ANNAD SE TEKID FRAM.

TIMBURVIRKI ER HANNAD SAMKV/AEMT KROFUM EC 5.

TIMBURVIRKI

ALMENNT

EFNISKROFUR

EDA HREINSAD A ANNAN SAMBARILEGAN HATT 0G TVIGRUNNAD

MED ALKiD-OLIUBUNDNUM RYBVARNARGRUNNI,

STALVIRKI
ALMENNT

STALVIRKI ER HANNAD SAMKV/AMT KROFUM EC 3.

STAL NOTAD | BURDARVIRKI SKAL VERA AF GERBINNI S275 0G

UPPFYLLA KROFUR iST EN 10025-2.

STAL TIL NOTKUNAR UTANHUSS SKAL VERA HDG MED PYKKT = 70

SMIDASTAL TIL NOTKUNAR INNANHUSS SKAL VERA SANDBLASID
pm.

FESTINGAR TIL NOTKUNAR UTANHUSS SKULU VERA HDG MEB

EFNISKROFUR:

£
= 5
= z
=1 2 <
)
2 . E & = =
M &~ < 2 [ = 'S
=] [ o« & I
\J _ o o - " - 2 € o |2 <
L ° = o ¢ g 2 2 @i |3 EIEN
[ B X o o (&) S o>~ |2 =S
-+ 5 = m =4 = 3 Z 4+ |3 A
c £ = = S | T o
—_— 5 © - v [a e — T 1|~ E=a|
— = & o > ] é > L <0 |& =3
N w8 m < o & (94 ¢ 2w |§ I
Yy— c & 3 = u nEZE w & £ |2 EN
. S (] > g . =} = =} =
L H ~ o~ N — n.ﬁSV [m] E g<o |3 o
= o c < S — IO X' oy . =
m £ g ¢ E8 8 R4S o T trn g >
= =
o2 E §-.EE Sco3ugd o TETR 4+ =
© § ,x252,52235% £ = oL EL =
o 2c38EzE38E2227 [T 82% = S 2
c— 20N NT2TNNTZ B8N E S o
P E23IaSs80aS.Rasn o [~ ! 2 :
(e p CoOn- g OS2 839 X . = W e <
o méS,la.Mg,IZa Q5 (9] S o = =} ~—
e Eog SEgs " S¥ETS v wn — 7] 2 = 9
= SESYRE=ZSGREL YR - - + << = S 2 z R
>\ x BoPE SoRfBSRAYR — o c ] = & Fo|EQ | |EQ
T ISZo<pPIedo< o< = \(O &y S| > | > |tm
n ~ s M = I — e ® = > =
5 OV E 57T ;. QW _ W3 - =
o = o S s Ir @ X owo
n% = v c 2 O) xr < x O
0 o — m o 2 O W o = o -
j I L \O cC 3 m.' AE < = o > = ~
: a —_ = = g neg |- gL x o =z |& LN o
e C \ > »n w @ = ‘ e = <t o< Vv = | & N |o N o~
S 4o ] 0ne | @ = Z®@ X =Z |§ |§¥ |2 o~
L= X , | ® Sl O L Zx > > |3 |Zo|z22 |23
/AO 2 o <C ¥ D w e |2 =R |26 20| F
Z T & w 0N T bm VU W5 |B&eE|fNE> SN
= > = < = [=} T >
S
x
o)
>
=
:0
—
o
A 5 / /
[t}
et
s\ \ // > \ / \
=
<
/ o z / \
—
N
A -
o
= / A
A\ o
0

HEA 300 BITI

=50mm
=4.0mm

~
A VELAND

e

STALVIRKI HUSSINS ER OBREYTT AD OBRU LEITI EN-PVi AD BITA ER BATT VID

NBNAR VID ELDRA

GOLFBITAR ERU 45x245mm (300mm SEM FESTIR ERU VID STALBITA
M16-8,8 STALBOLTUM i MIDJA PLOTU SEM ER 150x100x8mm PLO

SODNAR VID STALBITA MED KANTSUBU A

3stk.M24-8,8 L
VDA KANTSUDA a

STALPLAT232x110x10mm
GOT @26mm

SULUR 2 FRA LANGVEGG 0OG FESTINGAR FYRIR GOLFBI
3.0mm

U
NPLOTU

AL BURDAVIRKI HUSSINS 2.99 YFIR BOT

TIMBURSTIGI BYGGDUR A STADNUM

STIGLER TILBUINN STIGI FR

EOA T

N/ /7 J/ N
| A A
A
A
A A
S —
A
A
A A ;
O ——~ N
A ORI
" o0
A (0
A — \oo
L — —; ol
A { W KU
A ——
S —

A A

%
U2
S5O0
i
A A
A
KIS

K/ 7/ 7/ N X %
\ 7/ 7 N X
OORHON
(O : \

A fok
=\ N

L p—— &«oﬂu« ¢ / /
L —— N \
=777\ &&%ﬁ. ;

A KRN /

f rm—— IR
[y p—

L= =

A/ A A

ss&ws\
\__/ =
MY /N

VID BITA SEM ERU | UPPRUNALE

BiL 01-0104 SAMKVAMT SKRAN

FR| BRON BITA SEM BATT ER%\ER

BURDARVIRKI

= 4
BN \
KO =
\&s&&s&! ... 5
%
)
G

N
LN
AN N
QBTN

OGN
BN
w0

4505

A
\ssi!

o

i

{30}

IPE270 BITI

HLUTI UPPRUNALEGS BURBDARVIRKIS

ALLT UPPRUNALEGT STALVIRKI ER OBREYTT

LUTI UPPRUNALEGS BURDAR

B01-2

Jedeys wspels <

2200

n
A

NI

2000

r
13

~
-

300
1
R
LR
LR
32
EEEETTRN

ysejel Jljsee|

3

R
,0m?
111
10]

~
n,
f

170C(

— < <C
W =< = o —
o © x L <t i == >
TR (] _ = < o B% (@)
Km =) S = - Nnn S S
= 7 a3 3 = — i € = o :
> T > — m~ > <T
: = o o o e o x> —
€3 w2 8 R 2 =) o =
> @ o e < o = x i : ~— — = f— o— _
x . =z £ x — CE - = > A [7p] 1 1 O ul o [5) [}
AMnn oS = [ 4 v o w o . LO f) k) O
3o =] i v 3 = 2 < x - (O] ~ ~ —
= O MW. Q > 2 x  Z = = m () ) o' (®) Fr= = = -
> ) = o — = S = (@) - o \ ) ()
52 S%F o, S5 05 = &8 0 =2 Q| 2 — = 8 8
=
T & sz T2 >z $ 2 a S (o) T O X X o0 —
5 33. 5 g < S5 — 0 Loy "oy © =
< 5 .- O @< < = ] ] x 7 2 Nnol3 |
= B S x N~ [T et =< o w w O | — L § | T T
0 << — o wn = wn S0 UuJUrd (q\] ~
M D w w wv w LN = < 2
ST Zr. o zg o g < DS o g =N = ~
=z 5 H DO v < > o] o ES — 2 < = E Es
5885 SRB =) Sy ow € = <~ () = —
= — ™ H .
S B S2< < x = = = = =) - ,W.1 ,Nn/_
o L=z =Zv S>> 2 2d9 s @ o — = =
sz ZEZ Zo <f I z2 g - o = — - © © To)
o« -
I2e SF_ I35 sE v &= 2 oS — i u c c N
BE> gex a2 82 £ ¥z = @ ~ Jejuiils 1sejd S > N —
bz “=2 T5 o S o £o <> v £ T «
- 2 > < x o = < o «— o ~ 0 X X H
2232 @wosF gei g< ¢ 3L 3 x o (@] 4 o
“— m o G + . ] )
o> i x wn o < = Mw Mw
=28 =P 2E5 <Ef T OFT g i S 8 - I - - N
~ H o < w ‘= =i <t <t S =] G = — ! / — —
=z 3 ox o ) = [Ls} o] %) <t O o)
= N X w A
Z & om w < x = > < < = =z = < — 8 ah
W o = - > > < n x o oy ) o X — 0 x = ~ o —
— x T o << < — < @ [G] o = O = o=
w © o —J DO \D — @ < w ] < <t =z < 5 N m
L =z x < < wn\> L a< = =z wn = O S ¢ = .
e NJ
n o
=) -
i |- c [
e O — [ © @
= m: N I ¥ n
_ ~ L = 5 o
o = i S o o
o 3 ¢ =i ) 5 € S O
N - n —=
— vt = | = O xO
L0 N ” © 7 Y - S5 gS 3
Y 1N\M/J = N mw c —
-
T Ny o %% | O J © o wu
N ] N ] — 1 o :0 c
O p— \ Im , o o V no
< o = | =z N k4 - — Q &)
g . n To) = o o W
x N2) = = S ] ]
2 < < g . N o . — L
2 S S s 25 m 2 ™~ 1" & Z
o = — - N 2 2
= ) el 5 = o = N ~_ ) =
< = HANH ,M m v w i
g = <3 = =5 o — | = o
W — = << M =] > 5 wn o~ W R
> = n =L < Fay = O 7 i 2 5
Q2 ,I hE= > — Aa » = N — — — — as — — — — {—)
< = = o xd < ,|% O N
> 2 F.Mn AEW,AMH % < < - V —I
=< s =5 3 X < n =] 2 ©_H~ (h'd <
=~ o v << g = =z
iy o< £ — 2> > = b~ 7 Z
! oz = = x> 37 = o o |2 e o
n =Y s DES T T a or a < ©)
A= T << Ea®hH a v - >z \ / —
= X < =35 x 3 — O o O ~ = = N [ —
Z w [FWa = @ [ M~ o < le) 2 frwrjge} O
= [t ~
me WWW = AMHM — % = WM O 2 %8
. = = L 1 - -
MSB QBB 5 mw AN = %* _”_mmmw MDIn_M. 5 7 o 7 7
n =< W
=Z .5 — LW = < = oW
= = &) =
2T <xcx 3 SE 0 < 253> , D
= <o raxox e v o = S -5 < 058 00€' 055
°S5zx *ri I = 3 2272 < S
. N2
E @ > = S @ MRM LN
3 “_R,W '} [ L x m.vM [Gs] (R 2
S F<Z Swvewo 3 ¢ T2 =2 < LW ~ 2 H
no 23 FYe I 253&E> = zzvw< =
Al M_HW AAL W WWNB.D. = mw...
= Z 0= < 5 MRW 8 z WW @ @ @ :
x — U] — T < <
< e = E <oz < x [l
> w9 << o L x Z w = D D
a L o« @ T LS o n > n n

=




2
B01-2
>
0 .
4936
22mm NOTADAR SPONAPLOTUR
SKRUFADAR MED 4X45mm SKRUFUM (250 L5X245mm C300mm C25 efni
VD GOLFBITA 0G LiMDAR
M16-8,8 L=90 Boltar M16-8,8 L=90 Boltar
Asodin stalplata Asodin stélplata
150x100x8 mm 150x100x8 mm
HEA 300BITI IPE270 BITI
HLUTI UPPRUNALEGS BURDARVIRKIS
ALLT UPPRUNALEGT STALVIRKI ER OBREYTT
%
2
- SNIB 1-1

3 1
B01-2 B01-2
S &
@ o L_fs B 1 N 1 1 1 S 11 N 1| N 11 %—“; 0 A 1 W I 1 N 11 SR 11 ) - 1 N1 = = T T ! 7__] o -
w
i
I | \ 1 e
I | \ I 1 e
I I O (| \ I 1 e |
I \ |
N \ |
| 300 | 300/ 300 | 300 || 300 | 300 | 300 | 300 | 300 || 300| 300 | 300 | 300 || 300 || 300 || 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 |
| N (1 /N O
| N (1 /N O
I | \ 1 e
18 I \ N N
I | \ I 1 e
I \ |
| | N \ O | |
| N \ |
@ —[A P P 4 — h - —
Z 1 ' N2
B01-2 ‘ HHHH \D %1 ‘ B01-2
| B01-2
EFRI BRON BITA SEM BATT ER VID ER
i FLOTTI VID BITA SEM ERU | UPPRUNALEGU
‘ STAL BURDAVIRKI HUSSINS 2.99 YFIR BOTNPLOTU
H STALVIRKI HUSSINS ER OBREYTT AD GDRU LEITI EN bVi AD BITA ER BATT VID
il SULUR 2 FRA LANGVEGG 0G FESTINGAR FYRIR GOLFBITA SODNAR VID ELDRA
| BURDARVIRKI

GOLFBITAR ERU 45x245mm C300mm SEM FESTIR ERU VI STALBITA MED

M16-8,8 STALBOLTUM i MIDJA PLOTU SEM ER 150x100x8mm PLOTUR ERU

SODNAR VID STALBITA MED KANTSUBU A=3.0mm

‘\ STIGI ER TILBUINN STIGI FRA VELAND
‘ EDA TIMBURSTIGI BYGGBUR A STABNUM
& BIL 01-0104 SAMKV/AMT SKRANINGARTOFLU
3
B01-2

280

188

| s

r'd
. . r'd
Aritun byggingarfulltrua
(Notkun pessarar teikningar er oheimil an aritunar byggarfulltrda)
>R ,
. Sampykkt
: Hafnarfjorour
& Byggingarfulltrii
1
_J\/ B01-2 /\/
é
\ O |
| || .
| - Skyringar:
| LETTUR VEGGUR ] - Sja einnig Skyringarblad B00-0.
| s . - Einangrun skal vera skv. kréfum
_ g
| 3 . ad aluppdratta.
| %1-2 +2,99 ]
10
‘ wl |
| Wl
‘ & L NN N A A A A A A A AN A 553 A
2] s
I I} Av/A) 4 ¥ X X B B B TN X B B ¥ X B B X L 5 B %%ﬁ@ij ‘
- 3stk M24-8,8| L=50mm 3stk.M24-8,8 L=50mm o
. STALPLAT232K110x10mm STIGI ER TILBUINN STIGI FRA VELAND HEA 300 BITI STALPLAT232x110x10mm |
| GHT B26mm EDA TIMBURSTIGI BYGGBUR A STABNUM ST B26mm o
| SUDA KANTSUDA a=k.0mm PREP ERU 1000x300 61 SUBA KANTSUDA a=4.0mm -
. BOT-8000 |
I I
| N / |
150x150mm SOLA EFRI BRON BITA SEM BATT ER VID ER 150x150mm SOLA
o .
UPPRUNALEGT i FLOTTI VI BITA SEM ERU | UPPRUNALEGU UPPRUNALEGT
. BURDARVIRKI STAL BURBAVIRKI HUSSINS 2.99 YFIR BOTNPLOTU BURBARVIRKI .
GOLFBITAR ERU 45x245mm C300mm SEM FESTIR ERU VID STALBITA MED
| M16-8,8 STALBOLTUM | MIBJA PLOTU SEM ER 150x100x8mm PLOTUR ERU |
] SOBNAR VID STALBITA MED KANTSUBU A=3.0mm |
o o
| |
| BIL 01-0104 SAMKV/AEMT SKRANINGARTOFLU o
| |
| | |
. 3 .
‘ ‘ B01-2 ‘ ‘
| |
1:20
2
B01-2
>
| 22mm NOTADAR SPfJNAPL'OTUR’ | |
3?{?“;&2&;”50?3 ‘[IX;;;";‘ SKRUFUM €250 45X245mm C300mm €25 efni o
M16-8,8 L=50 Boltar
L]
= M16-8,8 L=90 Boltar M16-8,8 L=90 Boltar g 7
] ‘ ‘ Asodin stalplata Asodin sfélplafa/
150x100x8 mm 150%x100x8 mm ‘ ‘
[ ] ‘ ‘ IPE270 BITI ‘
Asodin stalplata ‘ ‘ HEA 3008ITI HLUTI UPPRUNALEGS BURDARVIRKIS \
— 250x120x8 mm_/ ALLT UPPRUNALEGT STALVIRKI ER OBREYTT | |
|| |
— |
E— | |
%] | |
Ve | | |
[ ]
||
D2l m— | ‘
o
||
‘ ‘ ‘ Rev.: ‘Hverju breytt: ‘ Dag.: Breytt af: Yfirf.:
‘ ‘ ‘ ~"" Borgartin 25
105 Reykjavik
. | | (] d Simi: 859 5090
‘ ‘ ‘ ‘ VE§K’F§}EAE‘)g'éA Netfang: vignir@ssaga.is
| |
| VERKEFNI
| ‘ BORGARHELLA 7
| HAFNAF JORDUR
i TEIKNING
S N I .D 3 _ 3 BURBDARVIRKI
o GEYMSLULOFT, RYMI 01-0104
1: 20 GRUNNMYND 0G SNID 1-1 TIL 3-3
ADALUPPDRATTIR
MELIKVARDI BLADASTARD UNDIRSKRIFT HONNUDAR
1.50 1:20 A1
DAGSETNING TEIKNAD KENNITALA HONNUDAR
12.04.2024 V) 020561-4759
HANNAD YFIRFARID UNDIRSKRIFT HONNUNARSTJORA
V) V)
VERK NR. TEIKNING NR. KENNITALA HONNUNARSTJORA
24027 B01-2 091162-3509

C:\S SAGA\S.Saga\SSAGA - Common Work Area\Vignir\Borgarhella #\Milligolf.rvt




		ingvarh@hafnarfjordur.is
	2024-09-19T14:40:07+0000
	Hafnarfirði
	Undirritun


		ingvarh@hafnarfjordur.is
	2024-09-20T07:36:42+0000
	Hafnarfirði
	Undirritun


		ingvarh@hafnarfjordur.is
	2024-09-20T08:03:14+0000
	Hafnarfirði
	samþykkt 20.09.2024




